
 

 

Comisión de Sanidad 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Sanidad se reunirá el próximo lunes, día 17 de junio de 2024, a las 
dieciséis horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el 
siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 588/24 RGEP 1891 a iniciativa de la  Sra. Dª. Beatriz Borrás Vergel, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas se van a llevar a 
cabo para promover el ocio saludable? 

 
2.º PCOC 1453/24 RGEP 4757 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Considera la Comunidad de Madrid 
necesario la elaboración de un nuevo Plan de Urgencias y Emergencias Sanitarias 
para la región? 

 
3.º PCOC 1459/24 RGEP 4763 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas ha adoptado la 
Comunidad de Madrid para garantizar en la sanidad pública madrileña la correcta 
aplicación de la Ley Orgánica de regulación de la eutanasia y el derecho a una muerte 
digna? 

 
4.º PCOC 1848/24 RGEP 6749 a iniciativa de la  Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, planes de modificación 
de los itinerarios formativos de los residentes de Formación Sanitaria Especializada 
por parte de las Unidades Docentes de los Centros Sanitarios del Servicio Madrileño 
de Salud. 

 
5.º PCOC 3723/24 RGEP 13394 a iniciativa del Sr. D. Daniel Rubio Caballero, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuántas personas van a contratar, 
desglosadas por categorías laborales para las suplencias de verano de 2024? 

 
6.º PCOC 3969/24 RGEP 14407 a iniciativa del Sr. D. Pablo José Padilla Estrada, 

Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Se ha postulado la 
Comunidad de Madrid al proceso de solicitud de cesión para instituciones públicas del 
Hospital Militar de Chamberí? 

 
7.º En su caso, C 906/24 RGEP 11390 del Sr. D. Jesús Poveda de Agustín, en calidad 

de Médico y Profesor de Psiquiatría en la Universidad Autónoma de Madrid, a petición 
del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre consecuencias 
en la salud física y mental de las mujeres que se someten a una interrupción voluntaria 
del embarazo. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 
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8.º En su caso, C 1055/24 RGEP 14482 del Sr. D. Fernando Zurita, Presidente de la 

Asociación Española de Síndrome de Rett (AESR), a petición del Grupo Parlamentario 
Popular, al objeto de informar sobre actividad que desarrollan en el ámbito de la 
Comunidad de Madrid. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 

 
9.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 10 de junio de 2024 
 

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
P.O.: EL LETRADO 

 
 
 
 

FDO.: Esteban GRECIET GARCÍA 
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